

СПРАВКА
по проверке организации питания в дошкольных учреждениях Ядринского района
Чувашской Республики

31.10.2020

С целью организации сбалансированного рационального питания детей и сотрудников, строгого выполнения и соблюдения технологии приготовления блюд в соответствии с меню, выполнением норм и калорийности, а также осуществления контроля по данному вопросу в дошкольных учреждениях г. Ядрина проведена проверка над процессом питания детей.

В дошкольных учреждениях вопросам организации питания уделяют особое внимание: осуществлен выбор поставщиков, заключены договора. На поставляемые продукты имеются сертификаты качества. Разработаны локальные акты. Осуществляется контроль за качеством упаковки продуктов (ведется бракеражный журнал на поставляемую продукцию), соблюдают выполнение нормативов хранения пищевого сырья (имеются отдельные помещения, в достаточном количестве холодильного оборудования). Руководители ведут систематический контроль за организацией питания: проверяют сроки хранения поставляемых продуктов, сертификаты качества, маркировку и другие требования, которым должны соответствовать продукты.

Во всех дошкольных учреждениях проведен капитальный ремонт, в достаточном количестве оборудований. Разработаны 10-ти дневное меню-требования, технологические карты блюд.

Предоставлена возможность приема пищи для сотрудников, разработаны порядки.

В соответствии с ч.7 ст.79 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ст. 14 Закона Чувашской Республики от 30.07.2013 № 50 «Об образовании в Чувашской Республике» обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды обеспечены бесплатным питанием.

Для многодетных семей с тремя и более детьми в возрасте до 18 лет предусмотрена снижение родительской платы на 50%.

В целях обеспечения информированности родителей (законных представителей) обучающихся, нормативные правовые акты муниципальных образований, регулирующие предоставление вышеуказанных льгот, размещены на официальных сайтах, информационных стендах для родителей.

Во всех детских садах проведена модернизация пищеблоков дошкольных образовательных учреждений Ядринского района.

В текущем учебном году Ядринской районной администрацией выделены на проведение капитального ремонта пищеблоков денежные средства в сумме 1 090 188 руб. Была произведена замена электропроводки, кафельной плитки, ремонт пола, других коммуникаций, в том числе ремонт в складских помещениях. Созданы современные условия для приготовления пищи в соответствии с существующими требованиями. Впервые за много лет в 2019 году по поручению Главы Чувашской Республики Михаила Игнатьева средства из республиканского бюджета направлены на замену технологического оборудования в пищеблоках детских садов, в том числе в 6 детских садов нашего района. В рамках реализации мероприятий Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики предусмотрена полная замена изношенного и устаревшего оборудования на современное оборудование. В настоящее время поставлено холодильное оборудование всем дошкольным учреждениям всего на сумму - 686952,90 рублей (10 шт.), электрическое оборудование (плиты электрические, машины для переработки овощей, кипятильники, сковороды **электрические, мясорубки,**

картофелечистительные машины, вентиляционные зонты, котлы) на сумму 1 621 377,18 рублей. Новое современное оборудование позволит механизировать и автоматизировать процесс обработки и готовить блюда, максимально сохраняя витамины и микроэлементы. Также, в целях приведения в соответствие требованиям СанПиНами, предусмотрено дооснащение производственных цехов пищеблоков кухонной мебелью (производственные столы, стеллажи, полки, шкафы и др.).

Замечания. В некоторых детских садах отсутствуют заявления работников на питание: «Золотой ключик», «Росинка». В ДОО «Сказка» своевременно не заполняют журнал скоропортящихся продуктов. Отсутствуют протоколы по результатам проверки пищеблоков бракеражной комиссии.

Методист Центра мониторинга



Г.Н.Толстова

31.10.2020